

Centro de Saúde e Tecnologia Rural

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 15, de 13/05/2015, publicado no D.O.U. de 15/05/2015, seção 3, página 63, onde se lê: “Danniely Alves Benício” leia-se: “Danniely Alves Benício Borges”.

Sérgio Ricardo Araújo de Melo e Silva
Diretor